UToroBoe noBTOpeHMe no
reomeTpun 7 Knacc.




Llenu ypoka:

NoBTOpPUTHL OCHOBHOM MaTepuan N3y4YeHHbIN B
Kypce reomeTpum 7 Knacca.




FEOMETpI/IFI B nepeBoae C
rpe4yeckoro osHadaer

semMiiemepue.

NNaHMMEeTpuUsl -M3y4vaeT CBOMCTBa uryp Ha

MNITOCKOCTW.
[eomempus

CTtepeomeTpusa —n3yyaeTt cesomctea uryp B
NpPOCTpPaHCTBE.



OcHOBHbIEe 2eomempuyecKue gpuaypsbil.

TO4YKa
npsimMas

OTPEe30K




TpeyronbHUKN
NMPAMOYroSfibHbIW TYNOYrosfbHbIU OCTPOYrosfibHbIM
paBHOCTOPOHHUM Pa3sHOCTOPOHHUU

paBHOOeApPEeHHbIN

&



N T N SRR IS AN T P SR A T S A SR R AN S P A

1.Ecnun oBe CTOPOHDbI 1 yrosn mexgagy Humm oaHoro TpeyrosibHuKa
COOTBEeTCTBEHHO paBHbI ABYM CTOPOHaM M yrny mMmexany HumMmum
APYyroro TpeyrosyibHuKa, To Takme TpeyroyfibHUKu paBHbI.

2.Ecnu cTopoHa n gBa npurnexaiiux K He yrrna ogHoro TpeyrosfibHuKa
COOTBETCTBEHHO pPaBHbl CTOPOHE U ABYM NpUnexawmm K Her yrnam
ApPYroro TpeyronbHUKa, TO TaKue TPeyronbHUKN paBHbI.

3.Ecnu Tpu CTOPOHbLI OAHOIO TPEYroribHMKa COOTBETCTBEHHO
paBHbI TPEM CTOpPOHaM APYroro TpeyronbHUKa, To Takue
TPeyroribHUKU paBHbI.

R e e e S R e N e S i o S e



INOL

BbicoTa-
nepneHauKynsp,
npoBefeHHbIN U3
BepPLUNHbI
TpeyronbHUKa K
NpPSAMON, coaepxalleu
NPOTUBOMNOSIOXHY IO
CTOPOHY.

MepunaHa- oTpe3ok,
CoeaAVNHSAIOLWUN
BepPLUUHY
TpeyrosribHUKa ¢
cepeavHoOMU
NPOTUBOMNOSIOXKHOMN
CTOpPOHY.

Buccekrpuca-
OTpPE30K
OuccekTpuchl yrna
TpeyronbHuUkKa
COeAUHALWUHN
BEPLUNHY
TpeyronibHMKa ¢
TOYKOM
NPOTUBOMNOSIOXKHOM
CTOPOHBI.



[MapannenbHble NpsaAMble.

[1Be npsiMble Ha NOCKOCTU
Ha3bIBalOTCA napannenbHbIMU,
€CJiIu OHM He NnepeceKaloTcH.



a) Hakpecm nexaujue yarbl pasHhbl

Urnu 6) coomeemcmeeHHbIe yaribl pasHbl

Wnu 8) cymma 0OHOCMOPOHHUX yarnoe pasHa 180°

To rpsAMbIe raparlifiefibHbI.




CBoucrtBa napansenbHbIX NPAMbIX.

Ecnu aBe napannenbHble NpsAMble
nepeceyeHbl CeKyLen, To

1) Hakpecm nexauwue yarbl pagHbl

2) CoomeemcmeeHHbIe yaribl pagHb!

3) Cymma %OHocmopOHHux yaros
pasHa 180



[NoBTOpeHue. HayanbHbIe
reomeTpuyeckme cBefeHus.

B C AB:BC=4:3 AC=

| 21cm.
Hautun: AB, BC.

| :B CB Ha 3 cMm meHbLe AC, AB
C =15cMm.

Hantun AC, CB.

< AOB =125°, <AO[
=31°, < COB = 42°.

Hantu < [10C.




< AOC B gBa pa3a 6onbLlie
<BOC,

< AOB =120°.
Hantn < AOC, < BOC.

A

<1:<2=4:5.

Hamntm<1um < 2.

<2-<1=38"

Haiith < 3, < 4.



E C Noka3aTtb: EQl = C,
BE= AC.

Hantu < ACB.

130°




CyMMa yIJIOB TpeyroiabHuKka pasHa 180°.

B

ZA+ZB+Z2C=180"



A 180°-90° — 20°
60° 0

0 20
A L0 700\ C M

180° - 50° - 60°
O

1209 30

A

(180°—40°:2 N \
c 180° — 2-30°




